
 
 
 
 
 
 

SENSORES OPTICOS (enero-2005) 

 

Para acondicionar sensores que proporcionan salida en corriente con una pequeña 

sensibilidad es necesario utilizar resistencias de valor elevado para obtener la suficiente 

ganancia. La “red en T” permite obtener resistencias equivalentes de valor elevado sin 

necesidad de utilizar componentes de gran valor óhmico. 
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a) Determinar la expresión de la resistencia equivalente de la red en T.  

 

b) Determina el error absoluto a la salida asociado a la tensión offset del A.O.  

 

c) Determina el error absoluto a la salida asociado a las corrientes de polarización de 

entrada del A.O.  

 

 

SENSORES OPTICOS 

 

Se dispone de un fotodiodo que tiene una sensibilidad de 0.43 µA/µW, una capacidad 

parásita de 20 pF y una resistencia de fugas de 100 MΩ. Se conecta a un amplificador 

de transimpedancia con R = 10 MΩ y C = 2 pF, basado en el TLC2201B, alimentado 

entre 0 y 5 V. Si a la salida se conecta un filtro que deja pasar la banda entre 10 Hz y 10 

kHz, ¿Cuál es la tensión de ruido a la salida? 



 



SENSORES OPTICOS 

 

Se desea acondicionar la señal del fotodiodo HP 5082-4204 mediante un amplificador 

corriente-tensión (transimpedancia -R con una pequeña C en paralelo en la 

realimentación-) usando el A.O. OPA128J de Burr-Brown, cuyas características se 

adjuntan.  

 

A 770 nm, la sensibilidad del fotodiodo es de 0.5 µA/µW, su resistencia de fugas es de 

100 GΩ, y su capacidad cuando no se polariza inversamente es de 6.5 pF. Entre el A.O. 

y el montaje se añaden 3.5 pF más. 

 

Si el A.O. se supone ideal, ¿cuánto debe valer R para tener a la salida una sensibilidad 

de 1V/µW?  

 

¿Qué error se produce si, ignorando que la ganancia en lazo abierto del A.O es limitada, 

suponemos que a 10 kHz la sensibilidad es la misma que a baja frecuencia? 

 

¿Qué error produce a 10 kHz la limitada resistencia de entrada del A.O? 



 


